

III. OTRAS DISPOSICIONES

MINISTERIO DE ASUNTOS EXTERIORES Y DE COOPERACIÓN

14434 *Corrección de errores de la Resolución de 14 de julio de 2009, de la Presidencia de la Agencia Española de Cooperación Internacional para el Desarrollo, por la que se concede beca de la convocatoria de becas MAEC-AECID para el curso académico 2009-2010, programa V.A.*

Advertido error en la Resolución de 14 de julio de 2009, de Presidencia de la Agencia Española de Cooperación Internacional para el Desarrollo, por la que se concede beca de la Convocatoria de Becas MAEC-AECID para el curso académico 2009-2010, programa V.A, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» núm. 195, de 13 de agosto de 2009, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En la página 68858, en el apartado primero, donde dice: «Apellidos y nombre: Macías Sauco, Yolanda. País destino: España (Madrid, Servicios Centrales). Fechas: Del 16/08/2009 al 30/06/2009».

Debe decir: «Apellidos y nombre: Macías Sauco, Yolanda. País destino: España (Madrid, Servicios Centrales). Fechas: Del 16/08/2009 al 30/06/2010».